
なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

8886 5755

9819 6033 6005

5644 4563

6155

2242

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(1)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

8488 2282

9528 8564 6955

5677 7443

8406

2462

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(2)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

6426 9993

8337 6622 8855

5764 4444

9459

3582

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(3)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7146 7305

9608 4564 8884

5526 8757

7284

5764

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(4)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

6726 9639

9807 2343 9549

5448 6602

7623

5644

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(5)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

5405 6486

9048 4353 3843

5553 9124

7455

6422

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(6)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

5044 8488

9369 9004 5044

4444 5004

6355

7528

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(7)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7105 8728

9247 9005 2822

5555 4413

8044

8324

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(8)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

6505 7987

9768 9006 3922

6546 6205

6306

6426

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(9)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7977 8156

6545 9299 6723

7687 2482

3343

9888

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(10)


